



В прошедшее воскресенье, 3 марта, в Швейцарии был проведен референдум, который был посвящен введению ограничений на размеры денежного вознаграждения для глав банков и частных компаний.

Новые предложения позволят акционерам накладывать вето на повышение окладов и запретят огромные выплаты директорам при приеме на работу и увольнении.

Как сообщалось, несколько дней назад Европейский союз принял решение о введении лимитов на вознаграждения банкиров.

Корреспондент BBC в Швейцарии указывает, что продолжающаяся практика огромных денежных выплат управляющим банком и компаний вызывает негодование среди граждан, особенно в связи со скандалом вокруг банка UBS, а также с сокращением тысяч рабочих мест, объявленным фармацевтической компанией Novartis.